



# BRIGA O ZAJEDNICI MEĐU IMPERATIVIMA CEDIS-A POMOĆ DJECI I SPORTU U VRHU LISTE PRIORITETA



Marija Jovović

**CEDIS je donirao oko 29.000 eura Institutu za bolesti djece Kliničkog centra Crne Gore**

Učešće u Teletonu, donacija i akcija za Institut za bolesti djece, podrška talentovanim mladim i afirmisanim sportistima, predškolskim i srednjoškolskim ustanovama, neke su od aktivnosti kroz koje Crnogorski elektrodistributivni sistem (CEDIS) pokazuje posvećenost zajednici, čime su zavrjedili i priznanje Unije poslodavaca Crne Gore (UPCG).

Za nešto više od godinu postojanja već su prepoznati kao kompanija koja pokazuje društvenu odgovornost kroz različite aktivnosti, a svi u CEDIS-u daju značajan doprinos razvoju društva.

Kako nam je rekla šefica službe za korporativne komunikacije, **Marija Jovović**, poslovanje preduzeća danas – pa i CEDIS-a – ne svodi se na ostvarivanje dobiti, već preuzimanje obaveza da rad usmjere ka dobrobiti zajednice.

„CEDIS je dao doprinos u prvom crnogorskom Teletonu, humanitarnoj akciji koja je imala za cilj da prikupi novac za djecu oboljelu od kancera. Naša kompanija donirala je Kliničkom centru Crne Gore oko 29.000 eura za nabavku pedijatrijskog kardiološkog ultrazvuka za potrebe Instituta za bolesti djece“, istakla je ona.

CEDIS podržava brojne organizacije, događaje i projekte od značaja za cijelu zajednicu, a među njima je i talento-



Brojne donacije za KCCG

vana djevojčica **Jovana Boljević** iz Podgorice, koja uspješno vozi karting, pa je CEDIS odlučio da joj pomogne kako bi napredovala i postizala još bolje rezultate.

„Briga o sportskoj zajednici je važna tačka naše prepoznatljivosti. Sponzorstvom Vaterpolo-plivačkom savezu, CEDIS nastavlja lijepu tradiciju podrške tom trofejnom sportu“, izdvojila je Jovović.

Posvećenost razvoju obrazovnog sistema Crne Gore ova kompanija je pokazala u okviru projekta Akcioni dan kada je angažovala 15 srednjoškolača Elektrotehničke škole „Vaso Aligrudić“. Takođe, donirali su deset računara javnim predškolskim ustanovama u Crnoj Gori, čime je CEDIS pružio podršku za tehničku opremljenost ovih institucija, čime će biti omogućena lakša komunikacija s roditeljima.

„CEDIS u društveno odgovornom poslovanju nije zaboravio pomoći i kulturnom razvoju Crne Gore i njenog stanovništva. Čitamo za vaš osmiheh - akcija je kojom smo prošle godine podržali 12. Međunarodni podgorički sajam knjiga i obrazovanja, u saradnji sa izdavačkom kućom Nova knji-



**BRIGA O SPORTSKOJ ZAJEDNICI JE VAŽNA TAČKA NAŠE PREPOZNTLJIVOSTI. SPONZORSTVOM VATERPOLO-PLIVAČKOM SAVEZU, CEDIS NASTAVLJA LIJEPU TRADICIJU PODRŠKE TOM TROFEJNOM SPORTU**

ga, pokrenuo je akciju za djecu koja su na liječenju u Institutu za bolesti djece KCCG“, navodi Jovović i dodaje kako su bili sponzori Festivala nacionalnih teataru regiona, te pomogli realizaciji televizijskih serija „Grudi“ i druge sezone sitkoma „Dojč caffè“.

I u narednom periodu, kako nam je rekla, CEDIS će nastaviti da pruža podršku zajednici i doprinosi razvoju društva.

„CEDIS će i ove godine biti aktivan učesnik u razvoju zajednice, kroz projekte iz oblasti društvene odgovornosti, i nastaviti da pruža podršku subjektima koji se bave obrazovanjem, zdravstvom, naukom, kulturom, sportom i zaštitom životne sredine“, zaključila je ona.

K.J.

## NAGRADA SVIM ZAPOSLENIM

„Ovako svesrdna podrška zajednici u kojoj egzistiramo, pred kraj 2017. godine donijela nam je zasluženo priznanje. Naime, CEDIS je proteklu godinu završio s nagradom UPCG za društveno odgovor-

no poslovanje u oblasti brige za zajednicu, i to u kategoriji velikih preduzeća. Ovo je nagrada svim zaposlenima u CEDIS-u i motiv više za buduće aktivnosti u oblastima društveno-odgovornog poslovanja“, re-

kla je Marija Jovović iz te kompanije.

Prema njenim riječima, doprinos tome su jasno postavljeni ciljevi, vizija i timski duh koji ih motiviše da i realizuju brojne aktivnosti i podrže mnoge.